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Дистанційна зустріч відбулась наприкінці квітня. Її учасниками стали люди, завдяки яким
у коледжі функціонує проєкт  «Коло друзів». Це керівник Благодійного фонду «Відень»
Світлана Шут, керівник  проектів в Україні Благодійної організації «Welthause» (Австрія)
Агнес Тругер, директор Класичного фахового коледжу Тетяна  Гребеник та керівники
молодіжних об’єднань та клубів, які діють за співпраці БФ «Відень» та КФК СумДУ. 

Бесіда виявилась дуже жвавою, динамічною і  тривала близько двох годин. Агнес Тругер
цікавилася моментами освітнього  процесу в коледжі, змінами в процесі навчання
студентів в умовах карантину, а  також результатами функціонування семи клубних
об’єднань, що діють за співпраці  з австрійськими партнерами. Керівники клубів
докладно розповіли про форми  занять у них молоді, перш за все дистанційні, тематику
та активність молоді,  сформували спільний план дій на майбутнє.

Нагадаємо, проєкт «Коло друзів» функціонує за  фінансової підтримки партнерів з
Австрії за тісної співпраці Благодійного фонду  «Відень» та КФК СумДУ, які діють
відповідно до угоди про спільну діяльність. Проєкт був створений з  метою організації
дозвілля студентської молоді та молоді міста віком до 35  років, а також дозвілля дітей з
малозабезпечених, багатодітних сімей, родин  вимушених переселенців та родин з 
дітьми-інвалідами.

В межах проєкту функціонує «Мобільна кімната»  для дітей з обмеженими
можливостями та дітей соціально незахищених категорій  населення, а також
комп’ютерний клас. Діють і 7 клубів за інтересами, які  об’єднують молодь міста – перш
за все, студентську. Серед них: клуб  вокально-інструментальної гри (керівник Ігор
Коломійченко), гуртки хореографії  та аеробіки (керівник Олена Бондаренко), клуби:
«Соціальне волонтерство»  (керівник Олена Юрченко), «Погляд» (керівник Наталія
Борута), “MADE IN UKRAINE”  (керівник Ольга Соболєва), клуб з вивчення англійської
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мови “LinquaCat”  (керівник Світлана Гуденко).

Координатором проєкту «Коло друзів» є  соціальний педагог коледжу Тетяна Волосюк.
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